Cultuurraad 11 juni 2025

Aanwezig: Wim, Anja, Sophie, Nicole, Leen, Louis, Sylvie
Verontschuldigd: Eva, Geert, Viviane, Sarah, Kathleen

1. Goedkeuring verslag
Het verslag wordt goedgekeurd.
2. Terugblik Ontbijtconcert
Het ontbijtconcert werd positief onthaald. Ook de muziek was mooi, er wordt aangegeven dat het fijn was dat het ‘eens iets anders’ was. Ook het ontbijt was goed, veel en lekker. De organisatie ervan is vlot verlopen door de cultuurraad. Ondanks het weer had het ontbijtconcert een vrij goede opkomst.

3. Data najaar
Koert Debeuf komt langs op 17 oktober voor een lezing over het Midden-Oosten. De lezing zal doorgaan in de raadzaal om 20u.
Verder wordt voor december nog gepolst bij de uitbater van Verivino in Sint-Truiden voor een lezing over wijn en foodpairing, eventueel gecombineerd met een proeverij.
In november wordt gekeken voor een Réveil concert op het kerkhof. Eva ging polsen bij kennissen van haar die samen een duo vormen of er interesse is om dat te verzorgen.
De spelletjesavonden in de bib gaan ook van start. We kijken om een eerste editie te organiseren deze zomer. Leen polst bij Geert wanneer dat zou kunnen. We houden het laagdrempelig met een klein, gevarieerd aanbod van spelletjes en iedereen kiest waaraan hij of zij wil meedoen. Verder voorzien we drank en hapjes.
Voor de singalongs van september zijn de volgende thema’s gekozen: september: film, serie en musicalmuziek en in november zingen we kampliedjes en klassiekers. Suggesties voor liedjes zijn altijd welkom!
Voor het kerstconcert zijn er momenteel twee opties: Lucas Van Den Eynde en Neeka op vrijdag 5 december. Techniek is daarbij inbegrepen, voor het materiaal moeten we wel zelf zorgen. Dat zouden we samen met de Brass Band kunnen doen.
De andere optie is Floris and the flames op zondag 14 december. 
Lucas Van den Eynde en Neeka lijkt meer iets voor het kerstconcert omdat zij een aangepast repertoire brengen. Er wordt gepolst of de kerk van Rummen op dit moment een veilige locatie is om het kerstconcert te laten doorgaan. Een alternatief zou de kerk van Geetbets kunnen zijn op voorwaarde dat we voor de drank uitwijken naar het gemeentehuis of de horeca. Er is intussen gepolst bij de kerkfabriek en de herstellingswerken aan de kerk zijn gepland voor één van de komende weken. De kerk is dus zeker een mogelijkheid.
4. terugkoppeling subsidiereglement
In de komende maanden gaat dit herbekeken worden. De opmerkingen van de cultuurraad worden meegenomen in de voorbereiding van een nieuw erkennings- en subsidiereglement en aanpassingen worden teruggekoppeld aan de cultuurraad.

5. Varia
- Verslagen van de cultuurraad worden voortaan op de site van de gemeente gezet zodat iedereen die dat wenst ze kan raadplegen.
- De vraag om de materialen van de uitleen te laten gebruiken door inwoners die niet verbonden zijn aan een vereniging, is doorgegeven. Er gaat bekeken worden om in het reglement op te nemen dat wanneer iemand bijvoorbeeld de kerk van Grazen boekt, die persoon dan ook het materiaal van de gemeente kan uitlenen. Tegelijkertijd wordt er opgemerkt dat het materiaal van de uitleen vaak vuil geleverd wordt omdat het zo terugkomt van vorige uitleenmomenten.
- Ideeën voor de toekomst: inspiratie opdoen uit Nerdland-festival, een smikkeltocht koppelen met iets cultureels, coverband van de Bee Gees, free podium voor het lokale talent,…

Nieuwe datum wordt nog geprikt, ergens begin augustus
